

Referat af møde d. 6. oktober 2020

Mødt: Jimmy, Erik, Jens Peter, Bente, Mette, Per og Kim

Afbud: John og Malene

Gennemgang af referat. Godkendt.

Orientering af formand Jimmy Jørgensen

Kopi af regnskaber fra EG-bolig kan udskrives nu, da vi har fået licens.

Man kan ikke opsigte lejemålet vedr. børnehaven, da det er et erhverv lejemål.

Ejendomskontoret får en dialog med børnehaven om at muligt flytte sandkassen, da flere lejere har gjort indsigelse mod at der er sand på deres altaner.

Vedr. meget larm fra børnehaven, tager ejendomskontoret sagen op med børnehaven for 2 gang.

Nye vejbump foran blok 2 skal måske flyttes lidt væk fra facaden.

Der er udleveret referat fra repræsentantskabet møde til alle bestyrelsesmedlemmer.

Formand Jimmy Jørgensen mener ikke at der kommer til at blive afholdt afdelingsmøde i år, men vi afventer udspil fra regeringen, hvis vi ikke kommer til at afholde afdelingsmøde i år, kommer alle bestyrelsesmedlemmer på valg til næste afdelingsmøde, regnskab og budget vil også blive uddelt til samtlige beboer inden årets afslutning.

Der er på budget afsat 3 millioner til rørprojekt.

Vaskemaskine i blok 8 vil blive udskiftes, da det ikke kan svare sig at lave reparationen.

Info. Vedr. akut lejligheder i 2013 stod der 70 personer på ventelisten, i 2020 var det tal steget til 637 stk. akut venteliste.

Der er mange hjemmeboende børn som søger lejligheder i vores ejendom.

Vedr. træerne ved transformerstationen er der enighed om at træerne skal topbeskæres, hvis det er muligt uden at de tager skade af topbeskæring.

Næste møde den 03.11.2020